

省医疗防护用品质量督导组莅漯

高喜东余伟陪同

本报讯(记者 左素莉)3月3日,省市场监督管理局党组成员、省药品监督管理局党组书记、副局长雷生云带领省医疗防护用品质量督导组莅漯,就医疗防护用品质量开展专题督导检查。市委常委、常务副市长高喜东,市委常委、统战部副部长、市政府党组成员余伟陪同。雷生云先后到市顺康医疗用品有限公司、河南曙光健士医疗器械集团生产车

间、灭菌车间等处察看医用口罩生产情况。雷生云要求,企业要高度重视医疗防护用品质量,严格按照产品质量标准生产;监管部门要落实监管责任,加强对生产销售全过程的监管,确保医疗防护用品质量安全。

高喜东要求,对于此次督导检查中发现的问题,企业要制订整改措施,逐一整改到位。

继续做好疫情防控新闻宣传及舆论引导

周新鹤主持召开市委宣传部分会

3月3日,市委常委、宣传部部长周新鹤主持召开市委宣传部分会,传达学习习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话精神以及近期召开的中央政治局会议、市委常委会会议精神,听取我市疫情防控新闻宣传及舆论引导工

作情况汇报,研究部署下一步宣传工作。

会议强调,要继续做好疫情防控新闻宣传及舆论引导,注重对疫情防控期间引起的突发事件舆情应对处置进行梳理分析,总结经验、吸取教训,提高应对重大突发事件的能力和水平。

市政府第75次服务企业周例会召开

余伟出席

本报讯(记者 左素莉)3月3日,市政府第75次服务企业周例会暨企业用工专场对接会召开。市委常委、统战部副部长、市政府党组成员余伟出席。

余伟要求,各级、各部门要加强信息共享,配合联动,迅速构建起及时有效的疫情防控期间企业用工体系,满足疫情防控期间重点企业用工需求,尽快帮助企业全面复产达效,

为打赢疫情防控阻击战和经济社会发展两场硬仗做出应有的贡献。

会议通报了经济技术开发区疫情防控期间企业复工复产及企业用工情况。市人力资源和社会保障局与经济技术开发区签订了企业用工服务平台合作协议。

当天,经济技术开发区的30多家企业参加了企业用工专场对接会,提供岗位2700个。

市政府第92次城建交通工程周例会召开

本报讯(记者 熊勇力)3月3日,市政府第92次城建交通工程周例会召开,专题研究2020年百城建设提质工程和城市“双修”重点项目市管工程第一批项目手续办理工作。副市长徐汇川主持会议并讲话。

徐汇川要求,围绕工程手续办理工作,各有关部门要集中力量、集中攻坚,单位一把手要亲

自过问,明确专人组建专班。要整合资源,协调推进规划、设计、招标各环节。要主动服务、提高效率,手续办理要提前介入、压缩时间。要文明施工、抢抓工期,严格按照要求,确保不降低标准。要安全有序、保质保量,在全面做好疫情防控的前提下,统筹推进城建重点项目建设。

服务复工复产稳定经济运行政策宣讲会走进开发区

本报讯(记者 熊勇力)3月3日,市政府举办的服务复工复产稳定经济运行政策宣讲会在经济技术开发区(以下简称开发区)举行,发改、工信、财政等政府部门分管负责同志与企业相关负责人面对面交流,宣讲政策并现场答疑。

发改、工信、财政等政府部门分管负责同志围绕各自职能,

向开发区70家重点企业负责人宣传解读了国家、省和我市积极应对疫情、促进企业复工复产出台的一系列政策措施,鼓励开发区各企业抢抓机遇,用足用活各项政策。

会议要求,市直各有关部门和各级政府要积极主动服务企业,让企业充分享受到各项惠企政策,早日走出低谷。

疫情防控需久久为功

3月3日,我市35名新冠肺炎确诊病例全部治愈出院,确诊病例清零。这说明全市的疫情防控工作取得了阶段性成效。要想取得全面胜利,还需咬紧牙关,久久为功,巩固成果,防止反弹。

目前,抗击疫情到了决战决胜的关键阶段,任何一个战位、任何一条防线、任何一个细节都容不得半点闪失,

稍一疏忽,就会千里之堤溃于蚁穴。要高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理,要拿出势如破竹的士气、锐不可当的勇气、所向披靡的豪气,以更坚定的信心、更顽强的作风,持续作战、英勇奋战,不获全胜决不轻言成功。各级党委、政府要扛起十二分责任,防控螺丝一拧紧着一圈拧,防控铁锤一锤接着一锤敲,以更负责的态度、更有力的举

措、更科学的手段,织密“防控网”。各级党员干部要打起十二分精神,率先垂范,以身作则,始终做到疫情防控站到最前沿,深入最基层,走在第一线。所有一线医务工作者,要拿出十二分耐力,继续发扬特别能吃苦、特别能忍耐、特别能战斗的优良作风,同时间赛跑,与疫情较量,牢牢把握战场态势,死死扼住病魔咽喉。所有参与疫情防控

的同志要拿出十二分勇气,把岗位当战位,把前沿当前哨,把疫情当敌情,忠于职守,严防死守。

只要我们以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲、“宜将剩勇追穷寇”的狠劲,联合作战,英勇善战,奋力抗战,就一定能旗开得胜,决战决胜,大获全胜。

邵天江 李磊

防疫抗疫 复工复产

西城区

本报讯(记者 熊勇力)日前,西城区及时协调解决企业复工复产中遇到的问题,按照科学、合理、适度、管用的原则,加快推进全区项目复工复产。做好项目复工服务指导。明确专人对复工项目开展服务指导,做到复工人员身体状况日检查、日报备,切实落实好复工复产过程中的检测筛查、通勤保障、个人防护等疫情防控工作。

制订疫情防控应急预案。要求各复工复产项目方制订疫情防控应急预案,签订疫情防控工作承诺书,履行企业第一主体责任,落实好复工人员健康信息登记、消杀、物资储备等各项疫情防控措施。

加大项目帮扶力度。各项目分包单位派驻专人落实项目疫情防控责任,与企业建立联防联控工作机制,有力有序推进企业复工复产。

截至目前,西城区已复工项目45个,复工率占近期具备开工条件项目总量的73.7%。



3月3日,召陵区召陵镇农民在购买树苗。

本报记者 范子恒 摄



3月3日,召陵区老窝镇寇营村农民在辣椒苗床别苗。

本报记者 范子恒 摄

市农科院

本报讯(记者 王艳彬)市农科院在做好疫情防控的前提下,组织专家到部分县区实地调查小麦苗情,不能前往现场的就通过报纸、网站、电话、短信、微信、视频等,从不同角度为农民讲解小麦田间病虫害防治技术、管理技术,把农业技术送到千家万户。据不完全统计,年初以来,市农科院组织生产调研指导32次,编制和推送技术信息200多条。

市农科院结合落实“河南省优质果蔬安全高效生产关键技术集成与示范推广”项目,整合人、财、物,把服务临颍小辣椒产业作为今年的重点工作来抓。目前,市农科院已初步完成辣椒产业调研工作,成立了科技服务团队,依托合作社在临颍县王岗镇墩台李村、三家店镇罗庄村建立千亩核心示范区,并提供精准指导服务。同时,市农科院以推广新品种为突破口,提高商品品种利用率和产量。

市妇联

本报讯(记者 王艳彬)为落实省、市关于复工复产、就业创业的要求,市妇联采取多项措施,推动妇女就业创业,为企业复工复产凝聚巾帼力量。

积极带动妇女参与“居家防疫·网上上学”等活动,开展就业创业技能培训,提升妇女就业创业能力。发动巾帼家政、家天下家政等通过网络课程开展家政培训,全市2万多名妇女在线参与培训。联合邮储银行推出了金融助力“巧媳妇”工程系列贷款产品,涉及创业担保贷款、小额循环贷款、涉农贷款等共6类产品,为企业和个人提供金融帮扶。联合市人社局开展线上“春风送岗”活动,通过发挥各级妇联、人社局就业中心就业资源优势,征集企业用工信息,帮助广大妇女掌握就业信息,提高就业效率。目前,已发布5期“居家抗疫 职等你来”线上微信,发布25个企业3000余条招聘信息。同时,积极推送我市巧媳妇基地和女企业家在战“疫”工作中的做法,引领广大妇女复工复产。

临颍县畜牧局

本报讯(记者 杨旭 通讯员 祁世强)“服务企业解难题,抗击疫情敢担当。”2月28日,临颍县畜牧局收到该县富华种鸡场负责人黄永涛送来的锦旗。

春节期间,面对突然来袭的新冠肺炎疫情,富华种鸡场出现了种鸡急需的饲料“进不来”、孵化的鸡苗“出不去”的紧急状况。临颍县畜牧局了解情况后,与多个部门协调,解决了富华种鸡场“运输难”等问题,并协调办理了特别通行证。

据了解,临颍县畜牧局在确保企业严格落实疫情防控措施的前提下,主动和养殖场建立联系,开通服务热线,印发《产销运输保障服务卡》,明确服务方式和内容,积极协调解决问题。截至目前,临颍县畜牧局协助办理应急通行证A证1个、B证8个、C证21个,指导饲料企业恢复生产3家,指导规模养殖场企业扩大产能6家,全县养殖企业生产正常、畜禽产品供给稳定。

沙澧连通工程项目有序复工



沙澧连通工程施工方为施工人员测量体温。

本报记者 王平丽 摄

本报讯(记者 王平丽 通讯员 张智博)市沙澧二期及幸福渠(市区段)工程推进指挥部按照市委、市政府的要求,科学安排,精心组织,在做好疫情防控的前提下,积极推动项目有序复工。

3月3日上午,记者在沙澧连通工程项目部看到,施工人员戴着口罩和安全帽,间隔1米以上,依次排队登记、测体温,有序通过疫情防控检查点进入施工场地。在

施工现场,记者看到塔吊林立,工人们正在有序作业。

据了解,沙澧连通工程项目是市委、市政府要求,科学安排,精心组织,在做好疫情防控的前提下,积极推动项目有序复工。截至目前,沙澧连通工程项目部已完成一次性医用口罩6000个、消毒液300升、喷雾器5个等防疫物资的储备工作,其余各项防疫工作已落实到位;工程已完成连续浇筑混凝土1500方。

“临时爸妈”



辅导课业



陪伴玩耍



做操锻炼



微笑和关爱